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Inspired by the topography of 

the mountainous region of Kōchi, 

A contemporary space designed for intimate 

gatherings and quiet solitude alike, it is a stage 

for showcasing an exquisite collection of sake and 

bespoke cocktails. 

 
Across the foyer, the sun sets and the moon rises. 

Under the moonlight, diners are welcomed to savour 

what is on offer in the Sake Lounge as the night falls 

away in this intimate space. The Sake Lounge is 

anchored by a facet-edged feature wall, where 

bottles of sake proudly perch. The VIP room is tucked 

away for private dining that is lit by the glimmer of the 

beautiful pendant light, as the guests dine in absolute 

privacy under the stars. 



 
 
 
 
 
 
 
 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
 
 

BOTTLED BEER ビール 

 
15 

 
Suntory Premium Malt 

Asahi Super Dry 

 

 
SAKE BY THE CARAFE (180ML) カラフェ酒 

       
酔鯨 純米大吟醸 Jo  

Suigei Junmai Daiginjo Jo 

Kochi, Japan 高知 

50 
165 (720ml) 
 
天賦 純米吟醸 

Tenbu Junmai Ginjo  
Kagoshima, Japan 鹿児島 

50 
165 (720ml) 
 
宮寒梅 純米吟醸 美山錦 

Miyakanbai Junmai Ginjo Miyamanishiki  
Miyagi, Japan 宮城 

40 
130 (720ml) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
 
 
 

SPARKLING SAKE スパークリング酒 

 
七賢 山ノ霞                                                      130 

Shichiken Yama-no Kasumi (Cloudy) 

          Yamanashi, Japan 山梨 

 
ひととき 純米 白                                              130 

Hitotoki Junmai White  

          Yamagata, Japan 山形 

 
獅子の里 活性 純米吟醸 生鮮                           80 

Shishi no sato Kassei  

Junmai Ginjo Nama Sen (375ml) 
Ishikawa, Japan 石川 

 

 

 

 
UMESHU 梅酒 

 

 60ML BTL 
喜多山 尽空 恋空   

Kitaya Jinkoo Koizora 
Fukuoka, Japan 福岡 

16 150 

19°樽熟成 梅酒   

Benichu 19° Barrel Matured  
Fukui, Japan 福井 

 18 180 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
          TOKUBESTU JUNMAI / JUNMAI 特別純米 / 純米 

 
九頭龍 純米                                                    130 

Kuzuryu Junmai  
Fukui, Japan 福井 

 
一生幸福 純米                                                           155 
Issyokofuku Junmai  

Yamagata, Japan 山形 

 
龍神 吟醸生詰 隠し酒                                    130 

Ryujin Ginjo Namazume Kakushi 

Nara, Japan 奈良 

 
天寶一 超辛純米 千本錦                                135 

Tempoichi Super Dry Junmai  

Senbon Nishiki 

Hiroshima, Japan 広島 

 

男山 純米 WOW                                              160 

Otokoyama Junmai WOW 

Fukushima, Japan 福島 
 
 

JUNMAI GINJO 純米吟醸 

 
泉橋 純米吟醸 山田錦 50                               155 

Izumibashi Junmai Ginjo  

Yamadanishiki 50 

           Kanagawa, Japan 神奈川 

 
太平海 1314 純米吟醸 原酒                             150 

Taiheikai 1314 Junmai Ginjo Genshu 

Ibaraki, Japan 茨城 

 
山本 ピュアブラック                                               160 
Yamamoto Pure Black 
Akita, Japan 秋田 

 

天賦 純米吟醸 雄町 生酒                                180 

Tenbu Junmai Ginjo  

Omachi Namazake 

Kagoshima, Japan 鹿児島 

 

 

 

 

 

 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 

 

     DAIGINJO /JUNMAI DAIGINJO 大吟醸 / 純米大吟醸 

 
ナライ                                                        390 

Narai 

Nagano, Japan 長野 

 
鍋島 純米大吟醸 35                                   390 
Nabeshima Junmai Daiginjo 35 
Saga, Japan 佐賀 

 
南部美人 純米大吟醸 結の香                     260 

Nanbubijin Junmai Daiginjo Yuinoka  

Iwate, Japan 岩手 

 
小屋 絹 大吟醸                                       220 

Koya Kinu Daiginjo  

Yamagata, Japan 山形 

 

黒龍 感謝 純米大吟醸                                   290 

Kokuryu Kansha Junmai Daiginjo  

Fukui, Japan 福井 

 
大嶺 3粒 火入れ 山田錦                              150 

Ohmine 3-Grains Hiire  

Yamadanishiki  

Yamaguchi, Japan 山口 

 
東洋美人 純米大吟醸 特吟 愛山                 250 

Toyobijin Junmai Daiginjo  

Tokugin Aiyama  

Yamaguchi, Japan 山口 

 
 一白水成 純米大吟醸 プレミアム                165 

Ippakusuisei Junmai Daiginjo Premium 
 Akita, Japan 秋田 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

            



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

           PREMIUM SAKE  

 
勝山 純米大吟醸 氷熟貯蔵酒                    850 

Katsuyama Junmai Daiginjo 

Hyojukuchozoshu 

Miyagi, Japan 宮城 
 

梵 超吟                                                       690 

Born Chogin  

Fukui, Japan 福井 

 
宮寒梅 純米大吟醸 8                                 510 

Miyakanbai Junmai Daiginjo 8 

Miyagi, Japan 宮城 

 
岩 5 Assemblage 3                                   450 

Iwa 5 Assemblage 3 

Toyama, Japan 富山 

 
残響 SUPER 7                                           900 

ZANKYO Super 7 

Miyagi, Japan 宮城 

 
零響 Absolute 0                                        8500 

Reikyo Absolute Zero 

Miyagi, Japan 宮城 

 

百光 化粧箱入り 別誂                               950 

Sake Hundred Byakko 

Bespoke Crystalline 

          Yamagata, Japan 山形 
 

黒龍 純米大吟醸                      500 

Kokuryu Junmai Daiginjo 

Fukui, Japan 福井 

 

 伯楽星 純米大吟醸 ひかり 蔵の華            480 

  Hakurakusei Junmai Daiginjo  

  Hikari Kuranohana 

  Miyagi, Japan 宮城 

 
 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 

JUYONDAI 十四代 (1800ML) 

 

本丸 秘伝玉返し 本釀造               1550 

Honmaru Hiden Dama Gaeshi  

Honjozo  
Yamagata, Japan 山形 
 

 
純米大吟醸 龍の落とし子 生詰         1950 

Junmai Daiginjo Tatsuno-Otoshigo  

Namatsume  
Yamagata, Japan 山形 
 

 
中取り 純米 無濾過 生詰              1500 

Nakadori Junmai  

Muroka Namatsume  
Yamagata, Japan 山形 

 
 
 
 
 
 

 SHOCHU 焼酎  

                                                            60ML         BTL 
 無手無冠  (栗)  

 Mutemukan (Chestnut) 
 Kochi, Japan 高知                                   18              150 
 

 紅乙女 (黒ゴマ) 

 Beniotome (Black Sesame) 
 Fukuoka, Japan 福岡                     18              150 

 

 白金乃露 (芋) 

 Shirakane No Tsuyu (Sweet Potato) 
 Kagoshima, Japan 鹿児島                      18             180 

           (900ml) 
 

 田苑 シルバー(麦) 

 Denen Silver (Barley) 
 Kagoshima, Japan 鹿児島                      18             150 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COCKTAILS 
カクテル 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

SIGNATURE  
26 

 

YUKIBALL 

Roku Gin | Shiroi LaFrance | Nashi | Milk 

 

UME 

Remy Martin VSOP | Umeshu | Aromatised Wine | 
Orange Bitter 

 

ORCHARD 

Barley Shochu | Elderflower | Grapefruit Soda 

 

SIGNATURE    
28 

 

GEISHA 

Hendrick’s Gin | Chamomile Flower | Jackfruit | 
Shoga 

 

RANGAKU 

Bols Genever | Kyoho | Maraschino | Smoke Bubble 

 

TORII 

Rye whisky | Pandan | Saffron | House Vermouth 

 
 

  



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 

CLASSICS REIMAGINED 
26  
 

CLEAR CUT 

Negroni | Passionfruit | Plum | Cream Clarified 

 

POLKA DOT 

Margarita | Grapefruit | Genmaicha | Osmanthus 

 

GEVERYBODY 

Campari | Fresh Orange Juice | Yuzu 

 
CLASSICS REIMAGINED 

28 

 

RAICHI MARTINI 

Sakaki 15 Gin| Bols Lychee | Shiroi Litchi | Campari 

 

GENEVER MARTINEZ 

House Vermouth | Bols Genever | Maraschino | 
Bitters 

 

OOLONG FASHIONED 

Oolong-Infused Whiskey | Kuro-koshio Syrup | 
Bitters 

 
 
 

 
 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

CLASSIC  
26 

(With Food Pairing) Additonal $8 

 
 

SEASONAL FISH WITH JALAPENO  

DAIQUIRI 

Renegade Rum | Lime | Sugar 

NAKED AND FAMOUS 

Del Maguey Mezcal Vida | Yellow Chartreuse | 
Campari | Lime 

 

1 PIECE OF HOKKAIDO OYSTER  
& 

GREEN OLIVES  
 

DRY MARTINI 

No.3 Gin | Cocchi Extra Dry Vermouth | Lemon 

DIRTY MARTINI 

No.3 Gin | Cocchi Extra Dry Vermouth | Olive Juice | 
Black Truffle 

 

ROSEMARY SCENTED FETA CHEESE 

NEGRONI 

Ki No Bi Gin | House Vermouth | Campari 

WHISKY SOUR 

Michter’s Small Batch Bourbon | Lemon | Sugar | 
Foam 

VIEUX CARRE 

Cognac | Rye whisky | House vermouth | D.O.M 
Benedictine | Bitters 

 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WINES 
ワイン 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 

WINES ワイン 

CHAMPAGNE 

      BTL 
Delamotte Blanc de Blancs (375 ml)        85 
Chardonnay 
NV 
 
Laurent-Perrier “Millesime”                  195 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 
2012 
 
Ruinart Blanc de Blancs       248 
Chardonnay 
NV 

 
Louis Roederer “Cristal”                                   680 
Pinot Noir, Chardonnay 
2013  

 
Taittinger                                                           690 
“Comtes de Champagne” Blanc de Blancs  
Chardonnay 
2011 

 
Pol Roger                                                          730 
Sir Winston Churchill   
Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier 
2013 

 

WHITE (375ml) 

 
Domaine Samuel Billaud                                   65 
“Les Grands Terroirs” 
Chardonnay / Chablis, France 
2020 

 
Dönnhoff                                                             75 
“Höllenpfad”                                       
Trocken Riesling / Nahe, Germany 
2016 
 
 
 
 

RED (375ML) 
 

Ridge Vineyards                                                 75 
“Lytton Springs”                         
Zinfandel / California, USA 
2017 

 
Querciabella                                                       65 
Chianti Classico DOCG  

Sangiovese / Tuscany, Italy 
2017 

 

 

 

 



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 WHITE (750ML) 

 
Yanggara                                                             130 
Roussane / McLaren Vale, Australia  

 2017 
 
 

 Tiefenbrunner                                                     170 
“Feldmarschall von Fenner” 
Müller-Thurgau/ Alto Adige, Italy  
 2020 
 

 
Coup de Foudre                                                   290 
Sauvignon Blanc / Napa Valley, USA  
2020 
 

 
Vinden Wines “Reserve”                                      150 
Semillion / Hunter Valley, Australia 
2017 
 
 

     Famille Carabello-Baum                                    260 
“Chassagne Montrachet”                                        
Chardonnay / Côte de Beaune, Bourgogne, France 
2016/2020 

 
 

Domaine Pavelot                                                 500 
Grand Cru Corton-Charlemagne  
Chardonnay / Côte de Beaune, Bourgogne, France 
2019/2020 

 
 

Gralyn Estate “Reserve”                                      260 
Chardonnay / Margaret River, Australia 
2018 

 
 

Alain Geoffroy                                                      280 
Chablis Grand Cru “Les Clos” 
Chardonnay / Burgundy, France 
2018 

 
 
Domaine Serene                                                  230 
“Evenstad Reserve”                   
Chardonnay / Dundee Hills, Oregon 
2011 

 
 

Querciabella                                                        250 
Batàr                                              
Chardonnay, Pinot Bianco / Toscana IGT, Tuscany, Italy 
2018 

 
 

Domaine Philippe Chavy                                     390 
Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières  
Chardonnay / Côte de Beaune, Bourgogne, France 
2016/2017 

 

https://www.vivino.com/wine-regions/bourgogne
https://www.vivino.com/wine-regions/bourgogne


Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

     RED (750ml) 

 
Hillcrest Vineyards                                            210 
Premium Cabernet Sauvignon / Yarra Valley, Australia 
2012 

 
Orin Swift, “Abstract”                                         180 
Grenache / California, USA 
2019 
 
Tenuta San Leonardo, “San Leonardo”                 280 
Cabernet Sauvignon, Carmenere / Alto Adige, Italy 
2017 

 

Opus One, “Overture”                                         600 
       Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, 
       Petit Verdot, Malbec / Napa Valley, USA 
       NV 

 
Louis M. Martini, “LOT 1”                                     570 
Cabernet Sauvignon / Napa Valley, USA 
2016/2017 

 

Tenuta San Guido Sassicaia                              950 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc / Tuscany, Italy  
2019 
 

Almaviva                                                             500 
Cabernet Sauvignon, Carmenere, Cabernet Franc,  
Petit Verdot / Puente Alto, Chile 
2015 

 

Chateau Pichon Longueville                               680 
Comtesse de Lalande 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot/ Pauillac, France 
2009 

 

Amuse Bouche                                                    680 
“Napa Valley Red Blend”            
Merlot, Cabernet Franc / California, USA 
2018/2019 

 
Domaine Digioia-Royer                                       180 
Savigny Les Beaune “Dessus Les Vermots” 
Pinot Noir / Côte de Beaune, Bourgogne, France 
2020 

 

Domaine Humbert Frères                                  550 
“Charmes Chambertin Grand Cru” 
Pinot Noir / Côte de Nuits, Bourgogne, France 
2017 
 

Podere Le Ripi, “Amore E magia”                      320 
Brunello di Montalcino DOCG 
Sangiovese / Tuscany, Italy 
2016 

 

Ronchi di Cialla, “Schioppettino di Cialla”         500 
Schioppettino / Friuli-Venezia-Giulia, Italy 
1983 

 

Le Macchiole, “Scrio”                                         320 
Syrah / Rosso IGT, Tuscany, Italy 
2005 
 
 

https://www.vivino.com/wine-regions/cote-de-beaune
https://www.vivino.com/wine-regions/bourgogne
https://www.vivino.com/wine-countries/france
https://www.vivino.com/wine-regions/bourgogne


Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPIRITS  
スピリッツ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

 
GIN AND GENEVER  45ML BTL 
Ki No Bi  25 280 
Ki No Tea  26 280 
Nikka Coffey Gin  22 210 
Sakaki VX (fifteen)  23 230 
Sakaki XIX (nineteen) 
Sakurao Original 
Sakurao Kamagou 
Sakurao Limited Edition 

 

25 
23 
23 
25 

250 
 
 
 

Roku   21 200 
Hendrick’s Gin  24 280 
Monkey 47 Sloe  22 180 
Nordes  23 200 
Tanqueray 10  24 250 
Umenoyado Craft Gin  21 200 
Wa Bi Gin  23 220 
 
 
VODKA    
Haku  21 200 
Nikka Coffey Vodka  21 200 

    
    

TEQUILA AND MEZCAL 
Del Maguey Vida Mezcal 

 23  

Espolon Blanco  21  
    

    
RUM    
Minoki Mizunara Cask   24 250 
Teeda 5 yo   24 250 
Havana Club 7 yo   21 160 
Renegade Dunfermline Pot Still 

 
 23 220 

Veritas   21 200 
    
 

  



Prices are quoted in Singapore Dollars, subject to 10% 
Service charge and prevailing Goods and Services Tax 

and prevailing Goods and Services Tax 

 

WHISKY 
 
SINGLE MALT  45ML BTL 
Ichiro Chibidaru Quarter Cask 2010  180  
Ichiro Malt On The Way 2015   1500 
Ichiro Malt On The Way 2019  125  
Ichiro Malt The Floor Malted 2015   1600 
Ichiro Malt Wine Wood  36  
Hakushu Distiller’s Reserve  38 420 
Hakushu 12 yo  50  
Hakushu 18 yo  220 2500 
Nikka Miyagikyo  26 340 
Nikka Yoichi  26 340 
Taketsuru Pure Malt  26 340 
Taketsuru Pure Malt 17 yo   1000 
Yamazaki Distiller’s Reserve  40 480 
Ardbeg Islay 10yo  24 250 
Macallan Double Cask 12 yo  28 290 
Macallan Sherry Oak 12 yo  28 290 
Macallan Double Cask 15 yo   380 
Macallan Sherry Oak 18 yo   920 
Naked Malt  21 200 
   

    
BLENDED 
Hibiki Harmony  36 380 
Hibiki 12 yo  200 2200 
Hibiki 17 yo   2600 
Ichiro Malt Chichibu Komagatake  115  
Kamiki Blended Malt  33 300 
Kamiki Sakura Wood  34 310 
Nikka Coffey Grain  24 250 
Nikka Coffey Malt  24 250 
Nikka From The Barrel  22 180 
Nikka Gold & Gold Kabuto Samurai  32 420 
Nikka Tailored  32 360 
Umiki Whisky  23 250 
Monkey Shoulder  24 260 
Johnnie Walker Black Label   21 200 

    
    
AMERICAN WHISKEYS     
Michter’s Bourbon  25 290 
Michter’s Rye  25 290 
Michter’s American  25 290 
 
    
 


